

Артисты драмтеатра у лесорубов

Коллектив артистов окружного драматического театра имени М. Горького на днях вернулся из гастрольной поездки по Косинскому и Кочёвскому районам. Артисты побывали у лесорубов таежных поселков Мараты, Сосновка, Верхний Лель, Усть Ополова. Здесь они показали одиннадцать спектаклей, в том числе «Дядя Ваня», «В сиреневом саду», «История одной любви», «Страница жизни» и др.

Всюду лесозаготовители встречали артистов, как желанных гостей, от души благодарили за хорошую сыгранность и организацию весёлого отдыха. Вот отзыв коллектива рабочих и служащих

посёлка Сосновка Косинского лесопромхоза:

«Мы с удовлетворением смотрели комедию-водевиль Ц. Солодаря «В сиреневом саду» в постановке режиссера Кудымкарского драмтеатра Н. Вормотова. Благодарим весь коллектив театра. Замечательно исполнили свои роли заслуженная артистка РСФСР А. Г. Котельникова, артистки А. А. Апаньина, А. И. Байрол, артисты Иваков и Лоськов. Надеемся на неоднократную встречу и в ближайшие дни».

На выездных спектаклях театра побывало более трёх тысяч лесозаготовителей.

Б. Николаев.